ПРОЦЕДУРА У СЛУЧАЈУ НЕ ПОХАЂАЊА НАСТАВЕ ОДНОСНО НЕРЕДОВНОГ ПОХАЂАЊА НАСТАВЕ

КОРАК 1: Одељенски старешина је обавезан да уредно води евиденцију о редовном похађању наставе ученика.

КОРАК 2: Уколико ученик не похађа наставу два дана , одељенски старешина попуњава обавештење за родитеља/законског заступника  (бланко образац добија од помоћника директора) у ком наводи податке ученика, разред, период не похађања наставе, и напомену да је као родитељ / законски заступник, у складу са чланом 58. Став 4. Закона о основном образовању обавезан да у року од три дана од дана пријема обавештења обезбеди да ученик настави да похађа наставу односно обавести школу о разлозима изостајања из школе. Попуњено обавештење даље предаје помоћнику директора или пп служби, како би исти били заведени и послати на адресе родитеља/законског заступника.

КОРАК 3: Одељенски старешина након слања обавештења наставља  уредно да води евиденцију, са јасном назнаком да ли је родитељ обезбедио да ученик похађа наставу односно да ли је  обавестио школу о разлозима изостајања из школе. 

КОРАК 4: Уколико родитељ није поступио у складу са обавештењем/или уручење истог није било могуће , одељенски старешина то евидентира.

КОРАК 5: Одељенски старешина је обавезан да уредно попуњену евиденцију  достави помоћнику директора, који ће исту  даље проследити матичној школи, ради предузимања правних радњи предвиђених законом.

НАПОМЕНА: Уредно попуњена евиденција мора да садржи податке о ученику, податке о родитељу, период не похађања наставе,  податке када је послато обавештење, да ли је родитељ поступио у складу са обавештењем или није. Ово је потребно ради уредног вођења електронске евиденције у матичној школи за сваког ученика који не похађа наставу.

